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◆ χを計算で求めましょう。

①
χ ＝ 150000 ÷ 500 ＝ 300 m

②
χ ＝ 200000 ÷ 400 ＝ 500 m

③

χ ＝ 400000 ÷ 500 ＝ 800 m

④ χ × 2.13 ＝ 19.17 χ ＝ 19.17 ÷ 2.13 ＝ ９

２ ２ ２ ２ ３
⑤ χ × ー ＝ ー χ ＝ ー ÷ ー ＝ ー

３ 13 13 ３ 13

１ ２ ５ ４ ５
⑥ χ × 1ー ＝ 1ー χ ＝ ー ÷ ー ＝ ー

３ ３ ３ ３ ４

⑦ 1.36 × χ ＝ 6.12 χ ＝ 6.12 ÷ 1.36 ＝ 4.5

５ ３ ７ ５ ７
⑧ ー × χ ＝ 1ー χ ＝ ー ÷ ー ＝ ー

２ ４ ４ ２ 10

１ １ ４ 16 ５
⑨ 3ー × χ ＝ 1ー χ ＝ ー ÷ ー ＝ ー

５ ３ ３ ５ 12

⑩ χ ÷ 0.25 ＝ 0.14 χ ＝ 0.14 × 0.25 ＝ 0.035

このプリントは、いつ、どこで学習しましたか？ 年 月 日（ ）

１．授 業 ２．習熟の時間 ３．宿 題 ４．自主学習 ５．ひ ろ ば

40ha


